

# **«ИСПОЛЬЗОВАНИЕ СОВРЕМЕННЫХ ПЕДАГОГИЧЕСКИХ ТЕХНОЛОГИЙ В ВОСПИТАНИИ ГРАЖДАНСКО- ПАТРИОТИЧЕСКИХ ЧУВСТВ ДОШКОЛЬНИКОВ».**

**Попова Кристина Александровна,  
Музыкальный руководитель  
Хохлова Антонина Викторовна,  
Воспитатель  
Иванова Оксана Викторовна,  
Инструктор по физической культуре  
МБДОУ ДС № 25 «Троицкий»,  
г. Старый Оскол Белгородской области**

- На данный момент, в современном мире происходят глобальные изменения. Одной из наиболее значимых проблем, является воспитание патриотизма молодого поколения.



- А гражданственность и патриотизм? Осознает ли это дошкольник?







Воспитание патриотизма – одна из важнейших задач, стоящих перед нашим детским садом. С помощью таких мероприятий, как «Российский гордый триколор», мы прививаем ребятам любовь к своей Родине, уважение к ее истории и символам. Важно отметить, что, День Государственного флага Российской Федерации – это возможность для воспитания гражданской идентичности. Наш долг воспитать личность, которая, гордится своей Родиной, ее историей и культурой.







